



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области вместе с ветеранами приняли участие в посадке деревьев в парке Победы в городе Костроме



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области вместе с членами «Костромской городской общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов» приняли участие в посадке деревьев в парке Победы в городе Костроме.

В парке Победы собрались фронтовики, труженики тыла, ветераны, молодежь, представители общественных организаций и объединений, следователи регионального СК.

После торжественной части мероприятия, в ходе которой выступающие отметили, что Костромская область много отдала фронту для одержания победы, участники акции посадили



саженцы молодых березок, которые будут напоминать нам о героях Великой Отечественной войны.

Изображения



02 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1504897>